
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Osmar Prusch da Rocha

SECRETÁRIO: Ederson Magnus Lopes

                  Ata: Nº 17/2019

Aos dez dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove reuniram-se
nas dependências da câmara de vereadores de Itati os seguintes vereadores:
Valdir de Melo Cardoso, Osmar Prusch da Rocha, Luciene Vieira Knewitz,
Diovani  Chaves  da  Silva,  Deroci  Osorio  Fernandes  Martins,  Everaldo
Inácio  da  Silva,  Ederson  Magnus  Lopes,  Jairo  Roberto  Torres  de
Bittencourt e Gilmar Silva de Oliveira. Havendo o número regimental de
vereadores presente é declarada aberta a presente sessão. Fez a leitura de
um versículo da Bíblia o vereador Osmar Prusch da Rocha.  A ata do dia 03
de  junho  de  2019  foi  aprovada  por  unanimidade.  Passou-se  para  O
EXPEDIENTE: Atestado do vereador  Jairo justificando sua ausência  na
sessão  do  dia  03/06/2019,  Pedido  de  Providencia  29/2019,  Pedido  de
providencia 30/2019, Oficio Tribunal de Contas nº 4086/2019, Declaração
secretaria  da  saúde,  Oficio  nº  152/2019,  Oficio  151/2019  e  Oficio  nº
153/2019, Projeto de Lei nº 31/2019, Projeto de Lei nº 32/2019 e Projeto de
Lei nº 33/2019. Em seguida passou-se para os LIDERES DE BANCADA:
Usou do espaço o líder do (PDT) Jairo Roberto Torres de Bittencourt que
cumprimentou  a  assistência  em  nome  do  ex-prefeito  Deoclides  Werb,
venho  aqui  hoje  justificar  minha  ausência  na  ultima  sessão,  onde  o
vereador Deroci já se pronunciou e demais vereadores, onde eu perdi um
colega um irmão, o pai dele era como meu pai, então passei muitos dias
difíceis como eles estão passando, e a gente como é humano, naquele dia
não tive forças realmente pra vir até a sessão, então peço a compreensão
dos demais, porque quem já não perdeu um parente e pra mim ele era um
irmão, o tio Edilho como sempre costumo chamar, trabalhei com ele, ele
vendeu verdura a vida toda pro meu falecido pai e depois tive oportunidade
de fazer a tenda três amigos, onde tivemos a sociedade, e onde eu só abri a
sociedade porque o filho dele casou na época e eu abri o espaço pra eles e a
esposa dele tocar a tenda, porque onde reparte muito não sobra e como ele
havia  casado,  mas  infelizmente  acabou  não  dando  certo  porque  se
separaram  mas  isto  é  outra  historia,  então  só  quero  justificar  minha
ausência, porque a gente passou duas noites terríveis, demorou a liberação
do corpo e tal e a gente acabou ficando machucado, ferido, então eu não
tive forças pra comparecer na sessão, mas espero a compreensão de todos,



a gente é ser humano e vive meia dúzia de dias aqui, então eu espero que
todo  mundo  compreenda,  venho  aqui  pra  trabalhar  pelo  melhor  do
município, mas tem dias que no próprio serviço da gente, não temos força
pra vir e como este é meu trabalho eu quero justificar minha ausência, seria
isto meu muito obrigado. Passou-se para o REGIME DE URGENCIA: Não
houve nada no Regime de urgência. Em seguida passou-se para ORDEM
DO DIA: Projeto de Lei numero 30/2019 suplementa rubricas da vigente
lei  orçamentaria  e  da  outras  providencias  no  valor  de  R$  55.000,00
(cinquenta e cinco mil reais) aprovado por unanimidade. Passando-se para
EXPLICAÇOES PESSOAIS: Nenhum vereador usou do espaço e antes de
encerrar a sessão o presidente gostaria de convocar os vereadores conforme
o  artigo  quarenta  e  dois  paragrafo  único  do  regimento  interno,
considerando a extrema urgência  demonstrada pelo prefeito,  convoco as
comissões permanentes pra que se reúnam extraordinariamente no dia treze
de junho de dois mil e dezenove às quatorze horas, para que imitam parecer
quanto ao projetos de lei de números 31/2019, 32/2019 e 33/2019. E no
momento agradeceu a presença de todos declarando encerrada a presente
sessão,  do que para constar  foi  lavrada e digitada a ata,  eu secretário a
subscrevo juntamente com o Presidente e demais colegas vereadores:

              Presidente                                                         Secretário


